



仅6只动物号称鹿岛公园 临时景点谁来管？

清明小长假前，一个“2021安庆首个鹿岛公园开业”的链接在市民的朋友圈刷屏转发，精美的宣传图片吸引了不少市民前去打卡。然而市民到现场后却发现，“鹿岛公园”广告宣传与实景严重不符。

广告夸大其辞市民被忽悠

4月3日，市民王女士从望江来到位于安庆体育中心“鹿岛公园”游玩，一家人花费50元购买了门票，然而看到的实景却大失所望。

“微信宣传的有梅花鹿喂食区、鸵鸟馆、孔雀馆，而现实就是在笼子里分别养了2只鹿、2只鸵鸟、2只孔雀，所谓的樱花园就几棵塑料樱花树。”王女士说，很多市民都被忽悠过来了，希望相关部门加强监管。

点开“鹿岛公园”的微信宣传链接记者看到，画面是日本“奈良公园”的原景图：游客给几只小鹿近距离喂食，悠闲地漫步在碧绿的草坪上。宣传链接里还有孔雀馆、鸵鸟馆等。然而4月3日下午4:30，记者赶到安庆体育中心游泳馆旁边的“鹿岛公园”时，看到的却是另一幅景象。

门口是几个棚子搭成的简易小吃摊，附近是两处气球射击点，往前走是一个游玩项目“网红桥”。整个“公园”围着花圃做了些风车摆设等装饰，园中插着几棵塑料樱花树，两只小鹿被关在狭小的笼子里，毫无生机，还有两只孔雀和两只鸵鸟同样被关在笼中。走遍整个园区，记者只看到6只动物，与外面围布上宣传的情况大相径庭。而链接里的萌宠小动物仓鼠和小兔子，记者在现场并未找到。

里，毫无生机，还有两只孔雀和两只鸵鸟同样被关在笼中。走遍整个园区，记者只看到6只动物，与外面围布上宣传的情况大相径庭。而链接里的萌宠小动物仓鼠和小兔子，记者在现场并未找到。

现场采访中，游客们均表示实际景点与微信宣传的差距太离谱了。市民钱女士对此深感失望：“带孩子来就想亲近大自然，与动物零距离接触一下，可看到的这些动物被关在笼子里可怜兮兮的，微信上说的‘樱花园’也不是那么回事。”

开设该临时景点的安徽华盛旅游开发有限公司经理汪乐华告诉记者，“因为天气原因，很多游乐设施没有安装，两只鹿一开始在外面，后来下雨，就关在笼子里了，但也不影响游客给它们喂食。”对于市民反映的宣传图片问题，汪乐华的解释是：由于才举办，所以没有上实景图。

临时景点遭遇监管“真空”

“鹿岛公园”广告是否涉嫌虚假宣传？举办临时景点需要什么手续？又由哪个部门负责监管？记者调查发现，临时景点遭遇监管“真空”。

记者首先拨打了消费者投诉热线，热线工作人员表示，已经接到两起对“鹿岛公园”的投诉，并表示，“景点审批不在市场监管部门，属于文旅局。”随后，记者拨打文化稽查热线，工

作人员表示，“下午也接到市民举报，并及时转给值班人员，但是执法人员赶到现场时已经闭园了。明天将联系文化综合执法大队现场核实情况后作处理。”

4月4日上午，记者再次拨打文化稽查热线了解实地检查结果，该工作人员回复，鹿岛公园不是永久性的景点，也没有在文旅局备案和审批。他们只管登记在册的A级景区和旅行社等文化经营场所。鹿岛公园开设的地点是在体育馆旁边，关于体育馆的管理审批应该归教体局，而市民反映的涉及虚假宣传的问题，得转给市场监管部门。

于是，记者就体育馆的场地审批权问题，咨询市教体局组宣科工作人员，得到的答复是：建议咨询安庆市市场监管部门。

记者了解到，负责对接引进本次“鹿岛公园”的相关单位是爱玛会文体产业有限公司。市体育馆馆长徐翔告诉记者：“爱玛会文体产业有限公司负责经营体育中心，根据委托合同，它有自主经营权。主办方是租了爱玛会经营的场地，我们只对场地有管辖权，主办方提前向我们报备，只要不违反国家禁令的活动，备案就可以了。”

随后记者再次联系到市场监管局，根据属地管理原则交由宜秀区市场监管局，该局局长表示，会安排执法人员到现场核实查看后再反馈。4

月4日下午，宜秀区市场监管局执法大队大队长潘胜利回复记者：“执法人员进行了现场检查，在临时搭建的售票棚发现有门票价格收费公示牌，符合明码标价相关规定。园内的游乐项目与宣传内容不相符，执法人员责成立即停止宣传，后续将继续跟踪调查。”记者问到，商家的这种宣传是否构成虚假宣传时，潘胜利说，有涉嫌。

4月6日，记者再次致电宜秀区市场监管执法大队，潘胜利告诉记者，已责令现场负责人停止售票，此外园内经营的小吃摊也没有经过食品卫生部门许可，没有提前向税务、城管部门报备。

对于租赁场地需要经哪些部门审批，有什么手续，爱玛会文体产业有限公司展演部专职经理汪勇表示，以前办的多是展会、招聘会之类的活动，只知道必须经过当地疫情防控指挥部和公安部门同意，“鹿岛公园”这种性质的活动以前没有接触过，也不知道还要向各相关部门提前报备。今后会加强对这种临时性景点的把关，尤其是所宣传的内容是否与实际展出相符，及时提出修改意见。

截至记者发稿时，“鹿岛公园”宣传链接已被关闭，活动现场已提前闭园，停止营业。但对于临时性景点由谁监管、由谁审批，仍未有找到答案。
全媒体记者 方芳

721处隐患点数量降至历史新低 告别大中型地质灾害隐患威胁

本报讯 4月初，全市新一轮地质灾害汛前调查工作全面完成。此次调查共涉及9个县（市、区），80个乡镇，667个村民组，累计查明地质灾害隐患点721处，隐患点数量降至历史新低。

为做好今年度汛防汛准备工作，根据国务院《地质灾害防治条例》及省厅要求，我市于3月初启动全市2021年度地质灾害汛前调查工作，对全市地质灾害隐患点的分布、类型、规模、特征、威胁范围和对象、稳定状态、发展趋势及防治措施落实情况等进行了实地调查。

调查结果显示，“十三五”期间，我市累计动态查明新增地质灾害隐患点753处，核销地质灾害隐患点1443处，隐患点数量由2016年的1411处下降至目前的721

处，下降48.90%，隐患点减少数量位居全省第一。截止到2021年3月底，我市共有地质灾害隐患点721处，较2020年10月底的919处净减少198处，减少21.55%，隐患点数量降至历史新低，特别是5处大中型地质灾害隐患点的消除，使我市告别大中型地质灾害隐患威胁。

下一步自然资源和规划部门将制定全市年度地质灾害防治方案，明确属地和部门责任；严格落实“一点一案”，逐点落实责任人、监测人并制定预案；坚持全年全天候24小时值班；推进防灾信息化，加强灾害预警预报能力建设；持续加大隐患治理力度，确保平安度汛。

（全媒体记者 陈娟娟 通讯员 胡庆庆）

33人入选3月份“安庆好人”

本报讯 4月2日，记者在市文明办获悉，今年3月份“安庆好人”榜单揭晓，全市共有33人榜上有名。

3月份“安庆好人”榜单中，有在上学途中智救落水老人的安庆市第十四中学初三年级学生付子豪、张愈良、陈韩；有从父母的手中接过爱的接力棒，在工作之余悉心照顾非亲生孤寡老人二十载的太湖县天华镇马庙小学教师朱百元；有将救死扶伤与脱贫攻坚

有机结合，扎根乡村行医三十年，默默为村民送去健康的宜秀区白泽湖乡先锋村村医方张平。

近年来，我市通过积极践行《新时代公民道德建设实施纲要》和《新时代爱国主义教育实施纲要》，群众文明素养和社会文明程度持续提升。市文明办号召广大干部群众向各级好人学习，见贤思齐，进一步提升我市社会文明程度和道德水平。
（全媒体记者 徐媛）

新春记者行



吊装排灌机组

4月6日下午，在大观区广成圩北闸站工地上，施工人员正利用晴好天气加班加点赶进度吊装5台排灌机组，每台净重达8吨。

广成圩工程是水利薄弱环节三年治理行动的市重点民生工程，建成后将达到24小时暴雨24小时排出的排涝标准。广成圩北闸站工程也是大观区重点水利工程项目，总投资9100多万元，将在今年5月底汛期来临前投入运行，发挥抗旱排涝作用。

全媒体记者 黄有安 通讯员 项顺平 摄

安庆市标准地图正式上线

本报讯 4月2日，记者在市自然资源和规划局获悉，安庆市标准地图正式发布上线。

编制标准地图，向社会发布公益性地图，是进一步贯彻落实国务院“放管服”改革精神和《地图管理条例》有关规定的的重要举措，通过提供权威、准确的公益性地图服务，有助于提升公众识别问题地图的能力，有效防止“问题地图”的产生和传播，为其他地图编制提供基础性保障，满足社会公众对地图

服务需求。

此次编制的标准地图包括全要素版、基础要素版、政区版和自然地理版4幅安庆市地图，市民可在市自然资源和规划局门户网站“放管服”改革精神和《地图管理条例》有关规定的的重要举措，通过提供权威、准确的公益性地图服务，有助于提升公众识别问题地图的能力，有效防止“问题地图”的产生和传播，为其他地图编制提供基础性保障，满足社会公众对地图

传承红色基因 讲好安庆故事

（上接第一版）要深入挖掘历史文化、红色文化资源，加大对革命遗址、名人故居等保护力度，一方面传承红色基因，讲好安庆故事，一方面以文塑旅、以旅彰文，推动文化和旅游融合发展。要充分利用辖区生态资源的优势，将散落的乡村旅游资源串珠成链，进一步提升旅游产品精致度，加速全域旅游升

级。要推动产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴和乡村振兴健康有序进行。安庆工商联要继续强化联系服务机制，积极搭建服务平台，探索开展“万企兴万村”行动，引导民营企业实现高质量发展、促进共同富裕。
（全媒体记者 雷琳琳 通讯员 储事理）

张跃：执着法律梦想 维护公平正义



他凭着对法律职业的热爱走上了庄严的审判台，他潜心钻研、坚持不懈，成为了同事眼中的审判业务专家。他办理的我国首例艾滋病教师就业歧视案，入选2010年度中国十大宪法事例。他办理的省部级领导干部重大职务犯罪案件受到上级法院通令嘉奖。因工作表现出色先后荣获全国法院先进个人，全国法院刑事审判工作先进个人，一次荣立个人二等功，三次荣立个人三等功，还多次被评为优秀公务员、优秀共产党员。他就是安庆市中级人民法院刑事审判第二庭副庭长、四级高级法官张跃。在3月25日政法系统英模教育课上，张跃作为8位先进代表之一讲述了自己的故事。

定，受理江西省人民政府原副省长李某受贿、贪污、挪用公款、国有企业人员滥用职权一案。这是安庆中院历史上首次承办省部级领导干部重大职务犯罪案件，因张跃既往在刑事审判工作中的突出表现，院里指派他参加合议庭办理该案。在交办任务时，院领导问他能不能完成任务，他挺起胸膛坚定地答：“保证完成任务！”

当他去接收检察机关移送过来的案卷材料时，面对160余宗、总计达5万余页、装满了4个巨大的收纳箱的案卷材料时，他顿时感觉到了如山的压力。

刑事案件的审限很短，对张跃来说，一分一秒都不能浪费，节假日已然成为了奢侈品，熬夜加班成为了每天的必修课。在家人支持下，他全身心投入工作，吃住在办公室，早中餐在单位食堂解决，晚餐吃点外卖或者方便面，有时为了节省时间就三餐并作两餐，夜里累了就在办公室的沙发上睡一会，睡醒了就接着工作。

阅读材料，研判证据，撰写报告……

那段时间他已经分不清白天黑夜，满脑子只剩下一个念头，一定要按时完成工作任务。经过努力，张跃终于在一个月时间内完成了长达17万字的阅卷报告，并将约5万页的证据材料浓缩为一份300页的报告，还对所有证据材料进行了系统地归纳和整理，为案件审理工作提供了极大的便利。之后他又精心制定庭审预案，参与案件评议，细致分析案情，反复打磨判决书，决心要把这件案件办成“铁案”。

2019年1月29日，安庆市中级人民法院公开宣判，对李某某以受贿、贪污、挪用公款、国有企业人员滥用职权罪判处有期徒刑18年，并处罚金人民币220万元。

当审判长用法槌敲响表示闭庭的那一刻，张跃因为疲劳过度瘫软在审判椅上，之后又连续数日高烧不退，但他欣慰自己没有辜负组织的重托，圆满完成了这一重大审判任务。同年6月，省高级人民法院对参与李某某一案办理的人员通令嘉奖，张跃荣立个人二等功。

从事审判工作之后，无论在哪个部门，他都是积极钻研业务知识和技能，争当业务骨干。在行政庭，他审理了我国首例艾滋病教师就业歧视案，被媒体评选为2010年度中国十大宪法事例；在刑庭，他审理了多件省高院指定管辖的厅级领导干部重大职务犯罪案件、疑难复杂的故意杀人案件、被告人人数众多的重大黑社会性质组织犯罪案件……

一个个大要案的成功办理、一次次的立功受奖，一篇篇裁判文书、案例分析在全国、全省获奖……多年来，张跃不辞辛劳、倾尽全力，将一个又一个重大疑难复杂案件办成了“铁案”，在从事刑事审判工作的十年间，他办理的所有一审案件从未因事实不清或程序违法而被上级法院改判或发回重审；办理的二审案件从未被审判监督程序改判或发回重审。张跃用执着和坚守，践行着“成为一名优秀的法官”的初心和使命。

全媒体记者 周国庆 通讯员 钱泽民

公交开进大山里 乡村旧貌换新颜

（上接第一版）全镇还配备了35名保洁员，每个村民组配备3个垃圾桶，山区群众也爱环境讲卫生了。这些都是大家看得见、摸得着、感受得到的幸福。去年黄铺村还获得了一块金字招牌——“中国美丽乡村乡村”，在假期吸引了很多人来游玩。”张佩佩表示。

彻底改变贫困奔小康，还需产业扶贫强支撑。该镇立足本地资源优势，从源头上治贫，走出一条依靠产业脱贫的“造血”式扶贫之路。全镇8个村，每个村除茶叶基地外，还拥有1-2个产业基地，众多基地辐射带动全镇90%的贫困群众脱贫致富。

产业发展起来，乡村也有了人气。曾经的黄甲镇葛湾村双岭村民组建档立卡贫困户姚永东，2017年5月在村干部和帮扶队的帮助下，申请5万元扶贫小额贷款，开了乡村土灶，承包水塘养鱼。村里还安排他参加种茶技能培训，茶叶品质得到提

升。如今，姚永东家庭收入已由2017年的不足1万元增至现在的5万元，顺利摘掉了“贫困户”的帽子。

“姚永东经常感叹，如果没有党的扶贫政策，没有扶贫干部的热心帮助，就没有他的幸福生活。他打算把土菜馆做得更大，吸引更多游客到山里来，带动更多村民增收致富。”张佩佩说。

截至2020年底，黄甲镇完成2559户9108人建档立卡贫困户稳定脱贫，全镇贫困人口人均收入由2015年不足6000元，到如今已经突破13000元。下一步，黄甲镇将统筹做好脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接，进一步巩固好义务教育、基本医疗、住房安全、饮水安全等工作，保障脱贫户收入稳定，发展壮大扶贫龙头企业、合作社、创业致富带头人等带贫主体，延长扶贫产业链条。

全媒体记者 雷琳琳 实习生 唐晨